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Die Reha-aktiv GmbH ist ein Dienstleistungsunternehmen der Gesundheitsbranche und Spezialist in der systematischen Versorgung mit
medizinischen Hilfsmitteln und Verbrauchsmaterialien. Wir sind in dem Bereich Sanitätsfachhandel, Orthopädietechnik,
Orthopädieschuhtechnik, Rehabilitationstechnik, Kinder- und Schwerbehindertenversorgung, Medizintechnik, HomeCare-Service, Praxis-
und Sprechstundenbedarf tätig. Wir arbeiten in bestehenden regionalen Versorgungsnetzen mit Verordnern, Kliniken, Alten- und
Pflegeeinrichtungen sowie Kostenträgern eng zusammen. Als Komplettanbieter sichern wir somit eine optimale Versorgung der Patienten
nach neuesten medizinischen Qualitätsstandards im nachstationären Bereich.

Wir suchen für den Ausbildungsstart am 01.09.2025

Auszubildende zum Orthopädietechnik-Mechaniker (m/w/d)

für unseren Standort Chemnitz 

Du möchtest mit Deiner Arbeit Menschen helfen und ein individuelles Handwerk erlernen, bei dem Du mit vielfältigen Materialen und
Werkstoffen tätig bist – dann ist diese Ausbildung genau Dein Weg!

Als Orthopädietechnik-Mechaniker fertigst und passt Du medizinisch-technische Konstruktionen wie Prothesen für unterschiedliche
Körperteile, Hilfsmittel zur Unterstützung von Armen, Beinen und Rumpf sowie Schienen, Bandagen und individuelle Rehabilitationsmittel
an. Dabei kannst Du, in Absprache mit dem Meister, selbst Einfluss auf die Versorgung der Patienten nehmen.

Du berätst die Kunden einfühlsam zur Wahl der passenden Hilfsmittel, nimmst Maß und erstellst daraus Maßunterlagen sowie Modelle. Die
Anfertigung der Teile erfolgt unter Verwendung neuester Technologien und unter Berücksichtigung aller Erkenntnisse der Biomechanik. Das
fertige Werkstück wird dem Patienten angepasst und die Handhabung erklärt.

Ausbildungsdauer: 3 Jahre

=> anschließend vielseitige Entwicklungs- u. Qualifikationschancen (z.B. Meister, Studium)

Dein Profil

handwerkliches Geschick und Interesse an praktischen Tätigkeiten
technisches Verständnis
Einfühlungsvermögen
sorgfältige Arbeitsweise
Verantwortungsbewusstsein und -bereitschaft

Wir bieten

hohe Übernahmechancen - wir bilden aus, um zu übernehmen
interessante und abwechslungsreiche Aufgaben
einen krisensicheren Beruf
sehr gutes Betriebsklima
einen zentralen Ansprechpartner für Deine Ausbildung
Ausbilder, die Dich in der Praxis begleiten und unterstützen
betriebliche Gesundheitsförderung

Haben wir Dein Interesse, für den schönsten Beruf der Welt - zwischen Handwerk und Medizin - geweckt?

Ausbildung – Orthopädietechnik-Mechaniker (m/w/d) - Chemnitz

Reha-aktiv GmbH

09119 Chemnitz

Chemnitz  Vollzeit  Ausbildung  ab 01.09.2025

schnelle Bewerbung möglich

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/reha-aktiv-gmbh


Kontakt & Infos zur Bewerbung

Reha-aktiv GmbH
Frau Metze
Goethestraße 5-7
09119 Chemnitz
+49 (0)371 36910907
bewerbung@reha-aktiv.com
www.reha-aktiv-chemnitz.de

Fachkräfteportal Erzgebirge
c/o Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH 

Dann bewirb Dich bitte mit Angabe der Stellenbörse, direkt über unsere Homepage:

https://www.reha-aktiv.com/bewerbung

Ansprechpartner:

Reha-aktiv GmbH

Personalabteilung

Frau Metze

Goethestr. 5-7

09119 Chemnitz

Telefon: 0371 36910 907

Jetzt bewerben!

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/job/bewerbungsoptionen/orthopadietechnik-mechaniker-mwd-chemnitz-304762fb44
tel:+4937136910907
mailto:bewerbung@reha-aktiv.com
http://www.reha-aktiv-chemnitz.de
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
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